



Городской суд подмосковных Мытищ, собирается повторно рассмотреть дело, касающееся запрета трансляции телевизионной передачи «Дом-2». Требование было предъявлено группой родителей Всероссийского родительского комитета, которые настаивают на переносе трансляции телепрограммы с утреннего, дневного и вечернего времени на ночные часы.

Стоит напомнить, что запрет был введен Пресненским судом четвертого апреля прошлого года. Правда, потом последовало опротестование прежнего решения в Верховном суде РФ. Жалобу подали сотрудники телеканала «ТНТ». По мнению родительского комитета, реалити-шоу «Дом-2», выпускаемое в дневной эфир компанией ОАО «ТНТ», оказывает крайне пагубное влияние на состояние психики детей, разлагает сознание подрастающего поколения и мораль.

На телеканале «ТНТ» транслируют шоу с 2004 года. Открывали программу две Ксении – Собчак и Бородина, но в 2008 г. произошли замены, и, так сказать к власти пришла О. Бузова. Замысел сценаристов предполагает участие многих пар молодых людей, которых уже перебивало на программе великое множество. Все они должны «строить любовь» и демонстрировать открыто свои чувства. Телезрители призваны голосовать за лучших, которых ждет главный приз – дом. Как сообщается, дата окончания проекта все еще неизвестна.

Реалити-шоу «Дом-2» сменила схожее шоу «Дом», выходившее в эфир на телеканале «ТНТ» летом-осенью 2003 года. Автор идеи – В. Комиссаров, музыка – С. Чекрыжова. Семейные пары начали строительство дома, который в конце сезона, разыгрывался

## **Вновь запретят показывать дневные выпуски шоу «Дом-2» - Реалити шоу**

Автор: Administrator

07.04.2013 00:00 - Обновлено 16.04.2013 06:32

---

среди них. Лучшую выбирали собственно сами телезрители. Ведущие проекта – С. Хоркина и Н. Басков, прораб стройки – А. Куличков (ныне ведущий на этом же телеканале – телешоу «Такси»).

В июле 2009 года Пресненский суд г. Москвы вынес постановление. Шоу должны были перестать показывать с 16 до 23 часов (в РФ – «детское время»). Чуть позже руководство телеканала подало апелляцию в Московский суд, который не опроверг прежде вынесенного решения. Итогом стало решение о трансляции шоу в вечернее и ночное время! Позже, дневные трансляции реалити-шоу «Дом-2» вновь возобновились.